[lpakTUKyM No peLleHuro

niaHNMMeTpnyeCKmnx 3aga4
(pom©0)




3anada Ne1

PomO0 n kBagpat umMeroT oANHaKOBbI€ CTOPOHbI.
Haunpgute nnowaanb pomba, ecriv ero ocTpbIiU yrorsi
paBeH 30°, a nnowaab KBagpaTta paBHa 64.

Pl

2 2 .
S=a S=a -sind.

Sposta = Sxaaapara - SIN G = 64 -5in30° = 64-




3agada Ne2

HanauTte nnowanb pomOa, ecriv ero CTOpoOHbI
paBHbI 1, a OOMH N3 YyrnoB paBeH 150°.

S = 12-sin150° = sin(180° — 30°) = sin30° =

2




3agada Ne3

OunaroHanu pom6a ABCD paBHbI 12 1 16.
Hanaute onnHy BekTopa AB.

B - Jlnaronanu poMOa MepeCceKaroTCs oA MPSIMbIM
YIJIOM M TOYKOH MEPECEUCHHUS JICISATCS MOIOJIaM.
Torma BekTop AB sBisieTcsl THIOTEHY30il B
MPSAMOYTOJIBHOM TpeyrojibHuke. llo Teopeme
[Iudaropa momaydaem, 4To

AB = /82 +62=10




3anadva Ne4

OunaroHanun pomb6a ABCD paBHbIl 12 1 16.
Haungute anuHy BekTopa AB-AD.

D
G Pasnoctb BekTopoB AB u AD pasna

Bektopy DB . A nnuna Bektopa DB
paBHa 12 .




3agada Ne5

OvnaroHanu pomb6a ABCD nepeceKkaroTcs B
To4yKe O M paBHbl 12 n 16. Hanaunte gnuHy

BekTopa AO + BO.
D ¢ CymmMma BexktopoB AO + BO paBHa BeKTOpY

AD. ABCD — pom0, ero auarosaim
IIEePECEKAIOTCS IO MPSIMBIM YITIOM, 3HAYHT,

, | ——] |
B AD=AO* + OD* = ;\.f'AC: - BD? = sV260+144=10 |




r3a.qaqa No6 f

OvnaroHanu pomb6a ABCD nepecekaroTcs B
To4YKe O M paBHbl 12 1 16. Hanaute ckanspHoe
npousBeneHue sekrtopos AO n BO.

PaBHO NPOM3BEOEHUID UX OJIMH Ha KOCUHYC yrna
MexXay HUMMW. [OunaroHanu B pombe
nepneHauKynapHbl. Tak Kak KOCUHYC MpPAMOro
A B yrna paBeH Hynw, TO WU cKandpHoe

\ NPOn3BEeaEHNE TOXE PABHO HYIHO.

D ¢ CkanapHoe npou3BedeHMe [OBYX BEKTOPOB
I




3anada Ne7

HanauTte nnowanb pomOa, ecrnuv ero BbICOTA

D

paBHa 2, a ero oCTpbIN Yron p / /c
A

B
[Imomane poMOa paBHA MOPOM3BEIACHHUIO KBajpaTa €ro CTOPOHBI Ha

cuHyc ero yma. C Japyrod CTOpOHBI, IUIOMIAJb pomOa paBHA
IIPOU3BEJACHUIO €r0 OCHOBAaHMS Ha BBICOTY, ONYIICHHYI) Ha 3TO

ocHoBaHMe. [loaToMy, eciim ctopoHa poMmOa paBHa a, TO
Y .

- i)
a--sin30" =2-4

' PenraeM 1mojiyyeHHOE ypaBHEHUU U N
 nojydyaeM a=4, mo3TomMy S — " 4 — 8




3agayva Ne8

Mnowaab p0M6a paBHa 6. OgHa u3 ero
AnaroHaneu B 3 pa3a bonbLue p,pyrow

Hanaute meHbLUYIO ANaAroH:
A/ B/

[Tnowans pomba paBHa MNOMNOBUHE  MPOU3BEOEHUSA  €r0
onaroHanewn. llyctb MeHbllaa W3 OuaroHanen paBHa a, Torga
bonbLias paBHa 3a. l

S=—-a-3a=6

C




3anadva Ne9

Hanaunte meHbLUYIO AuaroHanb pomoa,

CTOPOHbLI KOTOPOIo paBHbI 2, d OCprlﬁ yron
D C

MEHBIIIAS JUAaroHajllb poMOa JECKHUT IPOTHUB
OCTpOro yra. TpeyroibHUK ADB
5 paBHOOCAPCHHBIN. Yroa npu BepmuHe A
paBen 60°, 3paunt, Tpeyronpank  ADB -
PABHOCTOPOHHUH. /[Maronans paBHa 2.




3agada Ne10

B pombe ABCD AB=2, AC=\7 . HanguTte cuHyc
yrna BAC.




3anada Nel1

B pombe ABCD yron ACD paBeH 43°. Hanaure

yron ABC. OTBeT fgauTe B rpagycax.
B C

43°

D [naroHanb pomba AC sBnseTcs
buccektpucon yrra C, no3Tomy OH
paBeH 86°.Cymma yrnos B n C paBHa
180°,noaTomy unckomMmbin yron B paBeH
94°.




3agava Ne12

Hanpgute 6onblylo agnaroHanb poMmba, CTOpoOHa

KOTOPOro paBHa V3, a OCTPbIN yron paBeH 60°.
D c

Tymoii yrom pom6a paser 180°- 60°=120°.

Bocnosnbs3yeMcs TeopeMOr KOCUHYCOB:

A B

2 2 2 I o )
AC = \/AD? + DC? ~ 2AD-DC - cos D = |/ 2AD*(1 ~ cos 120°) =

= 4/6(1+0.5)=3




r3a.qaqa Nei3 :

NMepumeTpbl ABYX NOAOOHBLIX MHOIOYyrofibHUKOB
OTHOCATCHA KakK 3:5. Nnowaab MeHbLWero
MHOroyrosibHuKa paBHa 18. Hanaurte nnowagb

oonbliero MHOrOyroibHuKa. 3
THOLWIEHue nrowageu NOoOOOHbIX

MHOIoyrosfibHMKOB PaBHO KBaparty
OTHOWEHNA NX NEPUNMETPOB.

2 2
P
S_[A) 4 E:[ij = 95, =25-18
s, P 5

= 5, =50




